

# Trumpova dárcovská webová stránka se po vynesení rozsudku zhroutila kvůli velkému přílivu peněz

- editor007 | 4. června 2024

**USA: Prezident Trump vyzval k darům, které pošlou silný signál k tomu, co označil za „zmanipulovaný proces politického honu na čarodějnice“.**

Minuty poté, co porota vynesla verdikt v trestním procesu s bývalým prezidentem Donaldem Trumpem v New Yorku, způsobil velký příliv nových darů na jeho prezidentskou kampaň, jako zjevný projev podpory, dočasné znepřístupnění jeho dárcovské stránky.

Porota shledala dne 30. května bývalého prezidenta vinným v případě, v němž byl prezident Trump obviněn z 34 případů falšování obchodních záznamů, s cílem zatajit platby za mlčenlivost herečky z filmů pro dospělé Stormy Danielsové, v rámci pokusu o ovlivnění prezidentských voleb v roce 2016, v nichž kandidoval.

Během několika minut poté, co porota vynesla tento rozsudek, se na dárcovské stránce prezidenta Trumpa zobrazila chybová hláška s textem „Něco se pokazilo“, což vedlo k rozsáhlým spekulacím o silné vlně darů, pravděpodobně z kombinace podpory bývalého prezidenta a zároveň rozhořčení nad rozsudkem o vině.

Trumpova kampaň později potvrdila, že byla stránka vyřazena z provozu, v důsledku přílivu darů.

„Američané prohlédli zmanipulovaný soudní proces křiváka Joea Bidena. Tolik Američanů tím bylo tak pohnuto, že přispěli na prezidentskou kampaň prezidenta Trumpa, až se stránky WinRed zhroutily,“ stálo v příspěvku účtu Team Trump na X. „Pracujeme na tom, aby byly stránky co nejrychleji opět online. Zůstaňte silní.“

Stránka byla mezitím opět zprovozněna, přičemž Trumpova kampaň tuto skutečnost potvrdila v následném příspěvku.

Republikánský Senátor J. D. Vance, věrný zastánce prezidenta Trumpa, uvedl na X, že „nejlepším způsobem, jak se nyní bránit tomuto falešnému procesu, je přispět na Trumpovu kampaň“, a zároveň sdílel odkaz na novou dárcovskou stránku „Never Surrender“ (Nikdy to nevzdávej), která obsahuje vzkaz od bývalého prezidenta.

„Jsem politický vězeň!“ stojí ve vzkazu, který je opatřen podpisem prezidenta Trumpa a jeho policejním snímkem. „Byl jsem právě odsouzen ve zmanipulovaném procesu politického honu na čarodějnice.“

„Vtrhli do mého domu, zatkli mě, udělali policejní snímek a teď mě právě odsoudili,“ stojí ve vzkazu, v němž bývalý prezident vyzývá své příznivce, aby přispěli a poslali tak vzkaz prezidentu Joeovi Bidenovi, že jeho šance na druhé funkční období „dnes končí“.

„Ale aby se tak stalo, musí být náš okamžitý odpor tak masivní, že se zapíše do dějin,“ pokračuje prezident Trump.

Stejně jako Vance, i další republikáni odsoudili verdikt o vině, který z prezidenta Trumpa udělal

prvního bývalého prezidenta v historii USA odsouzeného za trestný čin.

Demokraté a Bidenova prezidentská kampaň reagovali na rozsudek s uspokojením.

„Donald Trump se vždy mylně domníval, že nikdy nebude čelit následkům za porušení zákona pro svůj osobní prospěch,“ uvedl v prohlášení ředitel komunikace kampaně Biden-Harris 2024 Michael Tyler.

Mluvčí Bílého domu Ian Sams v příspěvku na X uvedl: „Respektujeme právní stát a nemáme k tomu žádný další komentář.“

Advokát bývalého prezidenta sdělil televizi CNN ještě před vynesením rozsudku poroty, že jeho právní tým bude připraven se rychle odvolat, čímž se případ dostane do rukou newyorského odvolacího soudu.

AUTOR: Tom Ozimek

Překlad: ET-CZ

[ZDROJ](#)